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I.  
Az előterjesztés tartalmi követelményei 

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI  

2022-ben a BME Építészmérnöki Kar (ÉPK) számára a gazdálkodás feltételei romlottak. Egyrészt az 
országos gazdasági helyzet alakulása, másrészt a BME-n belül, az utóbbi években kialakult negatív 
tendenciák miatt. Az ÉPK 2022. évi gazdálkodása illeszkedett a BME és az állami felsőoktatás utóbbi 
évek forráshiányos trendjéhez. A 2021-2022-es állami bérkiegészítés formálisan nem növelte a kari 
kereteket, ez csak határozott idejű „külön támogatásként”, külön pénzügyi központon került 
elszámolásra. Az oktatói bértábla nem változott, a bérek növelése elvileg csak az akkor már itt 
dolgozókra vonatkozott, és rájuk is csak az akkori beosztásuk arányában. (2023-ban az egyetem úgy 
határozott, hogy minden azonos beosztású kolléga meg kell kapja a „normál” 2×15%-os emelést.) 
Míg 2021-ben ez de facto is külön keretként működött, 2022-ben ez a keret nem a felhasználás 
arányában került a karokra, hanem a karok közti költségvetési elosztás keretében.  

A BME és a Kar életét és költségvetésének helyzetét alapvetően határozták meg a 2022-es év 
makrogazdasági folyamatai, a dolgozói fizetésekre ható intenzív negatív hatások, az 
energiahelyzetből származó jelentős többletköltségek jelentkezése. A 2022-es év végének gazdasági 
helyzete nagyon nehézzé teszi a 2023-as év tervezését. 

A Kar teljesítménye 2022-ben is érezhetően növekedett a BME-n belül. Az egyetemi elosztási 
rendszer nehezen vagy egyáltalán nem tudta kezelni ezeket a változásokat, például a növekvő felvett 
létszám ellenére a karra jutó „alaptámogatás” tovább csökkent. A növekvő létszámok miatt jelentős 
tételt jelent a tárgyévi teljesítményelszámolás és következő évi tervezés kialakítása.  

A kiválósági programok támogatásai (ÚNKP, TKP), kezelése speciális: e keretek gazdája formálisan a 
Dékáni Hivatal, ám a hozzájuk kapcsolódó kifizetések túlnyomórészt természetesen tanszéki 
kutatások személyi és dologi kiadásait fedezik. Sajnálatos módon folytatódik az angol költségtérítéses 
oktatás bevételeinek visszaesése, melyet a korábbinál magasabb elvonás sújt. Az egyetem 2022-es 
komoly erőfeszítései sem tudtak többletérdeklődést kiváltani. 
A BME részletesen vizsgálta az alap és osztatlan szakok felvételi létszámainak alakulását. 2022-ben és 
2023-ban is jelentősen emelkedett az ÉPK BSc képzésére jelentkezők száma, és az OSZTATLAN képzés 
is tartotta erős pozícióját.  

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE  

Az előterjesztés célja beszámoló a Kar 2022-es év főbb gazdasági folyamatairól.  

C) VÁRHATÓ HATÁSOK, KÖLTSÉGKIHATÁSOK 

Az előterjesztés a kar és szervezeti egységeinek 2022-es költségvetésének teljesülését mutatja 
be.  

D) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ 

A 2022-es évi beszámoló kapcsolódik a 2023-as év költségvetéséhez. 

E) MELLÉKLETEK 

1. A 2022-es év beszámolója 
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II.  
Határozati javaslat 

A Kari Tanács elfogadja a 2022-es év gazdálkodásról szóló beszámolót.  

Kérjük a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Budapest, 2023. május 17. 

 

Dr. Alföldi György DLA dékán,  

Dr. Strommer László 
 gazdasági dékánhelyettes,  


